

新入职护士规范化培训对于提升护理人员职业道德、服务意识、专业技能水平具有重要意义。护理部自2017年启动新入职护士规范化培训以来，结合医院实际，制定了一系列规培计划，积极探索护士规范化培训的新方法、新举措，采取理论知识培训和临床实践能力培训相结合的方式，包括2周岗前基础培训及24个月专科培训，同时注重新入职护士的医德培养，强调三基训练，循序渐进，加强临床实践，旨在切实提高护士临床应用能力，使其能够独立、规范地为患者提供护理服务。本期，我们继续与大家分享来自新入职护士精彩的规培感悟。

迎接 **新生命**

做有温度的护理工作

第一分娩室 / 赵欣悦

时光知味，岁月沉香。转眼间，规培生活已经进入尾声。回想起这两年期间的工作学习经历，每一段都难忘且值得回忆。

自2021年8月入职起，我先后在第一分娩室、第二产科病房、第一重症监护病房以及护理部轮转。整个规培计划紧凑且合理，每轮转到一个新的科室，负责规培计划的老师都会向我们细心讲解科室的规章制度、工作流程、专科护理操作以及不同患者的护理要点等。每个科室都会有严谨的入科培训和出科考试。

其中，第一分娩室是我的“本家科室”，所以产科系统也是我规培期间工作时间最长的系统。助产士作为临床护理工作中特殊的一员，不但要具备一名合格护士的条件，同时还要具备娴熟的助产知识、高质量的接产技术和新生儿复苏技术。记得刚入职时，

